

ΣΦΗΝΑΚΙΑ



Με τον Κώστα Κετσετζόγλου



Ιδιοκτήτης σε τιμή ευκαιρίας

R Εδώ είμαστε, λοιπόν. Ο χρόνος πάντα είναι ο καλύτερος κριτής και πάντα στο τέλος τα πράγματα ξεκαθαρίζουν. Οσον αφορά το ρεπορτάζ, λοιπόν, από τις διαφυσσεις φτάσαμε στην επιβεβαίωση με τον πιο πανηγυρικό τρόπο. Μέσω... Δ.Σ. Βέβαια, το fund άλλαξε εθνικότητα.

Από αμερικανικό έγινε... γερμανικό και σε λίγο καιρό μπορεί να γίνει και... κινέζικο. Ετσι, επειδή η ζωή κάνει κύκλους.

Όλα τα άλλα, όμως, επιβεβαιώθηκαν απόλυτα. Όλα έγιναν όπως τα έχουμε πει.

Ετσι κι αλλιώς, σημασία δεν έχει το υποτιθέμενο fund, αλλά το ποιος είναι πίσω από αυτό. Αυτό πιστεύω να το μάθουμε έγκαιρα.

Και ειλικρινά, ρε παιδιά, αν είναι για το καλό της ΑΕΚ, να δώσει τουλάχιστον 10.000.000 ευρώ, το... fund, ανεξαρτήτως καταγωγής, και να σώσει την ομάδα. Αφού οι ξεφτίλες, που για κακή μας τύχη έχουν τις μετοχές της ΠΑΕ στα χέρια τους, έχουν φτάσει την ομάδα να μπορεί να την πάρει ο καθένας, τότε τουλάχιστον η τιμή να είναι 10.000.000 ευρώ, ώστε σε πρώτη φάση να αποφευχθούν ο υποβιβασμός και ο αποκλεισμός από την Ευρώπη. Και έπειτα βλέπουμε.

Όπως είχε πει κι ο Σταύρος Αδαμίδης, αν κάποιος δώσει τα 10.250.000 ευρώ και περάσει και από την ΕΕΑ καλώς να έρθει. Από ό,τι έμαθα, ακόμη το ίδιο λέει κι ας έχει, δήθεν, αποχωρήσει από τα κοινά της ΑΕΚ. Υπάρχουν και τα νήματα τα οποία κινούνται εύκολα, ιδίως όταν καταλήγουν σε μαριονέτες με υψηλό δείκτη ευφυΐας σαν κι αυτούς που τον τελευταίο καιρό κάνουν τα ντιλ της ΠΑΕ ΑΕΚ.

Ας βάλει τα 10.250.000 κι ας πάρει την ομάδα αυτός ο κάποιος, αν υπάρχει.

Να τα βάλει όμως. Και να ξέρουμε ποιος είναι. Όχι να πατήσει πάνω στο σχέδιο των μικρομετόχων, που πολύ όμορφα είχε αναλύσει ο φίλος Γιώργος Αγγέλου στην εφημερίδα GOAL με τίτλο «Μεγαλομέτοχος με 2.500.000 ευρώ» και να μην καταλάβουμε από πού μας ήρθε.

Εγώ παραμένω σταθερός στην άποψη πως το 51% θα πρέπει να κάνει τουλάχιστον 10.000.000 ευρώ. οπότε διαφωνώ με το άρθρο, όμως το δημοσιεύω επειδή με πολύ ωραίο τρόπο αναλύει αυτό που λέγαμε από την Κυριακή και για το οποίο σκίζουν τα ρούχα τους Δημητρώλοι, Μάκηδες και λοιποί πως δεν θα γίνει.

Για την ακρίβεια η Γ.Σ αποφάσισε,



όπως θέλω να υπενθυμίσω, τιμή 0,33 και αν τηρηθεί αυτό μην δούμε τέλος Μαρτίου ιδιοκτήτη το... fund σε τιμή ευκαιρίας.

R Διαβάστε το άρθρο του καλού φίλου Γιώργου Αγγέλου, που ακολουθεί, προβληματιστείτε και τα λέμε αύριο, πρώτα ο Θεός. Ακολουθεί το άρθρο: Ποσοστό που θα ξεπερνά το 41% θα αποκτήσει όποιος καταθέσει στην ΠΑΕ ΑΕΚ το ποσό των 2.450.000 ευρώ για να καλύψει την αύξηση του ΜΚ, που αναμένεται να ανακοινώσει τις επόμενες μέρες το Δ.Σ. της «κιτρινόμαυρης» εταιρείας και να γίνει ουσιαστικά ο μεγαλομέτοχος και το αφεντικό!

Η ασφυκτική πίεση των μικρομετόχων της ΠΑΕ έκαμψε τις αντιρρήσεις των μεγαλομετόχων Supporters - Νοτιά (εκπροσωπήθηκε από τον κ. Σίμο), που ενώ αρχικά αρνούσαν να συζητήσουν αυτό το ενδεχόμενο, τελικά υποχρεώθηκαν να συναινέσουν και είναι πιθανό πλέον πολύ σύντομα να αποτελέσουν παρελθόν από την ΑΕΚ. Πώς θα συμβεί αυτό;

R Όλοι οι παρόντες μέτοχοι, όπως συμφώνησαν χτες και θα το επικυρώσουν γνωστοποιήσουν μέσω ανακοίνωσης της ΠΑΕ, θα παραιτηθούν του δικαιώματός τους, να αγοράσουν μετοχές και αυτό σημαίνει ότι με τη μετοχή να τιμάται πια στην ονομαστική της αξία, δηλαδή 0,33 ευρώ (0,30 και σε αυτό προστίθεται το 10% της Ερασιτεχνικής ΑΕΚ και πάει στο 0,33 ευρώ ανά μετοχή) όποιος καταβάλλει τα

2.450.000 ευρώ θα πάρει στην κατοχή του το 41,35% των μετοχών της ΠΑΕ.

Σήμερα το υπάρχον μετοχικό κεφάλαιο είναι 8.732.534 μετοχές ονομαστικής αξίας 1,20 ευρώ και με αύξηση ΜΚ κατά 2.450.000 ευρώ, με ονομαστική αξία μετοχής 0,33 ευρώ, οι νέες μετοχές θα είναι 7.424.242. Ετσι το σύνολο των μετοχών, μετά την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου θα είναι 8.732.534 υπάρχουσες μετοχές + 7.424.242 νέες μετοχές = 16.156.776 μετοχές. Από τις 7.424.242 νέες μετοχές το 10% πάει στην Ερασιτεχνική ΑΕΚ, άρα ο νέος επενδυτής θα πάρει: 7.424.242 - 742.424 = 6.681.818 μετοχές.

R Αν διαιρέσουμε τις 6.681.818 μετοχές με το σύνολο, δηλαδή τις 16.156.776, θα βρούμε το ποσοστό του νέου επενδυτή, ήτοι 0,4135 ή 41,35%. Αν μάλιστα έρθει σε συμφωνία με την Ερασιτεχνική, κάτι που στην αρχή θα είναι εξαιρετικά δύσκολο να μη συμβεί, αφού δεν θα υπάρχει χώρος για αντιπολίτευση από τον οποιονδήποτε, λόγω των κρίσιμων στιγμών, θα φτάσει στο 57%. Και φυσικά αυτός που θα μπει με τα περίπου 2,5 εκατ. ευρώ στην αρχή, στη συνέχεια θα κάνει διαδοχικές αυξήσεις ΜΚ και όσα χρήματα βάζει θα τα μετοχοποιεί.

Δεδομένων μάλιστα των προθέσεων των υπάρχοντων μετόχων, ουδείς θα ακολουθεί και σε κάθε αύξηση θα αυξάνει το ποσοστό του, εξουδετερώνοντας κάθε πιθανή αντίσταση. Θα γίνει το απόλυτο αφεντικό και μπορεί να φτάσει ακόμα και πάνω από

το 75%, χωρίς σε αυτό να προσμετράται το ποσοστό της Ερασιτεχνικής, αν το επιθυμεί. Εργο των μικρομετόχων είναι η χθεσινή εξέλιξη με την αύξηση του ΜΚ στην ονομαστική αξία των μετοχών. Εδώ και 18 μήνες μία ομάδα ανθρώπων, παλιοί παράγοντες της ΑΕΚ αλλά και απλοί φίλαθλοι, έχουν κάνει άνω κάτω όλες τις γενικές συνελεύσεις της ΠΑΕ με τις ουσιαστικές παρεμβάσεις τους.

R Είναι αυτοί που έφεραν πολλές φορές σε δύσκολη θέση τον Αδαμίδη, αποκάλυψαν πολλά για πεπραγμένα του παρελθόντος και κυρίως τις διαδικασίες που ακολουθήθηκαν και χτες μπλόκαραν με την οργισμένη τους αντίδραση την προσπάθεια των διοικούντων να ολοκληρώσουν τη γενική συνέλευση που είχαν προγραμματίσει να αναβάλουν σε τρία λεπτά.

Τους κράτησαν στην αίθουσα, πίεσαν ασφυκτικά τους μεγαλομετόχους να αποδεχθούν την πρόταση για 0,33 στην τιμή της μετοχής, για αύξηση ΜΚ ύψους 20 εκατ. ευρώ (δεν πέρασε τελικά για καθαρά τεχνικούς λόγους, αφού θα χρειαζόταν δημόσια εγγραφή και αυτό δεν βοηθάει την ΑΕΚ, καθώς η διαδικασία είναι πολύ αργή συγκριτικά με τις ανάγκες των «κιτρινόμαυρων»), ώστε η εταιρεία να εμφανίσει καθαρή θέση, δεδομένου ότι το άνοιγμα θα είναι στα 18,5 εκατ. ευρώ. Ακόμα και για την πρόταση της ΠΑΕ για διαρκείας των 50 ευρώ διαφώνησαν, αλλά με επιφυλάξεις, με κορυφαίο όλων ότι από αυτά τα 50 ευρώ για κάθε διαρκείας το όφελος της ΑΕΚ δεν θα είναι πάνω από 60% αυτών των χρημάτων.

Οι μικρομέτοχοι (Καπετανόπουλος, Παρίσης, Βουδούρης, Σταθάκος, Μάρκου, Χαμπάκης, Κασουλάνης, Κανδύλης, Βάνα Κανάκη, Χήνας, Θεοδουλίδης, Φύτρος, Πολιτόπουλος, Κατρακάκης, Γεωργίου, Παπατριανταφύλλου, Ξυναδινός, Κοτσώνης) στην ΑΕΚ ΠΑΕ έδειξαν πόσα πολλά μπορεί να γίνουν σε μία ανώνυμη εταιρεία που έχει όμως ιδιαιτερότητες και αυτό ισχύει για οποιαδήποτε ποδοσφαιρική εταιρεία.

Δεν έχουν συμφέροντα, δεν προσδοκούν σε κάποιο όφελος. Εχουν δημιουργήσει ομάδες εργασίας και στόχος τους είναι να ελέγχουν και να μη λειτουργεί όπως μέχρι σήμερα η εταιρεία. Αυτοί οι «γραφικοί», όπως τους είχε αποκαλέσει κορυφαίο διοικητικό στέλεχος πριν από μερικούς μήνες, φαίνεται ότι εξυπηρετούν καλύτερα τα συμφέροντα της ΠΑΕ απ' ό,τι οι μεγαλομέτοχοι.

Η Κιτρινόμαυρη Ώρα των εργαζομένων
facebook
Like

ΩΡΑ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

@KitrinomavriOra
follow us on
twitter